

e时代 江苏省最专业的数码家电周刊 etimes



“WCDMA在日本”系列报道之二 享受3G时代的速度激情

提到3G,许多人的第一反应就是手机搭上了宽带,提速了,但是速度上去了能干什么?可能,大多数人还是没弄明白。其实,速度就是为了内容服务的。此次日本之行,我了解到高度本土化的3G WCDMA运营,使得日本的手机用户携带支付功能的手机就可以行遍全国,3G在日本已经完全变成一个不可或缺、无所不包的工具体,它不仅仅是移动电话的代名词,还可以被当作MP3、照相机、信用卡、家门钥匙、远程遥控器、乘车月票,甚至可以成为身份证明。贴身所需的用品都可以放入这个电子工具中,可以用密码及手指模开启。很多过去难以想象的事情,在3G时代,它都可以变为现实。一位随行的东京朋友告诉我,日本目前已名副其实地成为全球最成熟的3G市场,但日本3G不仅仅是技术的简单堆砌,经过多年的本土化优化,最重要的是,它早已悄无声息地融入到了人们的工作与生活中,成为一种全能和方便的代名词。

在惠比寿NTTDoCoMo WCDMA营业厅的一位工作

人员秋东吉郎告诉我,在日本,一般WCDMA基站网速可达14.4Mb/s或20Mb/s。由于日本的3G用户数量非常庞大,在一个基站内,实际分给每个用户的带宽资源就变得有限了。在东京银座闹市区,我随机测试了一下随身携带的WCDMA手机,可以达到280Kb/s的下载速度,而到人群稍微稀少的地方,速度则可以提升到500多Kb/s。不管怎样,有一点是可以肯定的,状态极其稳定,下载一首MP3歌曲也就是一眨眼的工夫,而下载一部普通的电影也不过几分钟的时间。可以说,3G最大优点就是高速的数据下载能力,而相对其他制式,堪称“超高速3G”的WCDMA在日本就得到了最好的诠释。

想用一句话来形容一下3G的未来,那就是“速度有多快,爱就有多深!”拥有了良好的技术支撑和速度表现,各种3G应用就会变得丰富了。视频电话、在线电视、数字家庭、3G地图、手机邮件、家庭在线、MMS多媒体、图文共享、电子书等多项3G业务实现起



东京街头的手机专卖店

来就会变得游刃有余了,就像一台高性能的电脑,能运行更多丰富的应用程序一样。据了解,目前日本已有娱乐类、多媒体类、网页浏览类、个性化服务类、位置服务类、移动社区类、移动商务类等总共432类WCDMA业务正式商用,WCDMA制式下的3G应用堪称极致。比如,现在日本通过手机进行视频电话已经非常普及,就像我们的语音通话一样方便,此外游戏、有声漫画和有声读物等,也非常受用户追捧。

如日本国内普及率最高的棒球等体育类型游戏,或者全3D化的冒险游戏等等。而通过手机钱包进行小额支付,也非常流行。在日本,现在有800万部手机钱包用户,有两万三千家商铺提供这种利用手机进行小额支付的POS机服务,有将近五千部自动贩售机也可以使用手机钱包进行支付。有了日本的成功经验,中国WCDMA手机的未来,是不是同样值得万分期待?就让我们大家一起拭目以待吧! 徐勇

汉王科技——电纸书改变传统阅读习惯



9月3日,由中国软件协会主办的“2009中国软件产业发展暨企业创新高峰论坛”在南京隆重举行。会上,主办方评选出了“2009中国十大创新软件产品”。据介绍,在本次评选中,中国软件行业协会邀请业界知名专家对众多软件产品在设计理念创新、技术创新、产品功能创新、自主品牌等方面进行严格评估,而由汉王科技开发的汉王手写电纸书得到了专家的一致好评。为

此,记者专门采访了汉王董事长刘迎建先生。

据了解,此次荣获大奖的电纸书N518是汉王科技基于电纸书平台,植入手写识别技术,具有全屏手写批注、记事以及文档检索、声录播放等功能的电子阅读终端设备。N518采用了汉王电磁板技术,实现手写、键盘双触控操作,率先在电子阅读器上实现了读和写的同步进行。支持用户对文本文档进行即时手写批注,并可以根据需要流畅地书写便笺与记事,还支持文档搜索功能。

成立于1998年的汉王,目前已发展成为全球文字识别技术与智能交互产品的引领者,以核心技术为基础,面向市场需求,已形成了以识别技术为核心的、针对不同细分市

场的软硬件产品系列,既有通用产品,如汉王笔、文本王、名片通、绘画板等,也有针对教育、金融等行业应用的文表识别解决方案、交通管理的识别监控系统;既有手写手机、OCR等多种技术授权方案,也有辅助方案实施的硬件产品,如证照识别等。在电子政务、智能交通、个人办公、移动通信、数字家电等方面实现普及化和规模化处理信息。明年我们还将推出彩色的触摸屏,而电纸书的出现,在这个时代无疑起到了一场变革作用。未来,汉王将会进一步加大在南京的投入力度,并以徐庄软件产业基地为核心,在华东地区逐步建立起完备的研发平台。

电纸阅读代表一种文化,电纸书产业发展也要依托整体

经济的发展。南京市高校众多,具有悠久的文化传统与深厚底蕴;并且,随着这些年江苏省整体经济的发展,南京市已经成为长三角地区最为重要的经济中心之一,因此汉王选址南京,对汉王电纸书以及汉王的发展都具有非同寻常的意义。

在此次软博会上,记者看到汉王新推出的一系列产品,具有了阅读、语音播放、图片浏览、手写输入、文档检索等功能,据刘迎建透露,明年汉王还将推出具有彩屏及触摸功能的新一代电纸书产品,“我们的希望是今后汉王产品能囊括上下5000年的书籍,家庭在装修时能取消书架的设计,并且能为孩子的书包减轻重量。”刘迎建如是道。

快报记者 俞婷

再牵手 百度推广助团购365网绝处逢生

牵手百度推广,这已是团购365网的第二次。

2006年,在团购市场一片繁荣的环境下,团购365网成立了。起初,这只是一家专做婚庆产品团购的网站,其负责人介绍道,“当初也是经朋友介绍,说网站挺火啊,因为第一次做网站,我心里没什么底,所以就从婚庆开始做起。”

2007年,由于房地产市场的持续火爆,团购365网看准了建材市场的团购商机,推出建材团购,这也是南京首家建材网络实体店。在汲取了苏锡常等地的先进经验后,团购365网迎来了自己红火的日子。也就是从那一年开始,团购

365网和百度第一次牵手。虽然只有20多个搜索关键词,但依靠百度强大的营销推广能力,团购365网迅速被人们所熟知。

2008年,连续两个打击让团购365网进入前所未有的低潮期。“第一是去年7月国家对房地产市场进行调控,第二就是金融危机。”这些外部因素严重影响了消费者的购买能力,参加团购会的人数也日益减少,品牌商也陆续撤出实体店。“那个时候要把这个实体店支撑下去都很困难了,每年200多万的付出也让我觉得不能承受,所以和百度的合作也取消了。”

“百度把我们网站从死亡线上拉回来”

团购365网一度要被关闭,人不敢出的生活让其创办者心灰意冷,“今年过年后我真想放弃,但看到身边所有的亲朋好友都在支撑着我,我又很不甘心。”

这一次,团购365网主动牵手百度,“当时有点孤注一掷的感觉,2月,我在百度投入了2000多元。”效果很快出现,3月份的第一场团购会,一下子来了500多人。

这样显著的营销效果,让团购365网的负责人喜出望外,“没有想到的结果,并且经过回访,我们发现基本上这些人都是通过百度推广知道我们的。”

3月,团购365网增大了在百度的投入,百度的营销专家也对团购365网研究,针对他们的情况和潜在客户的搜索习惯,制

定出了100多个关键词。“百度的营销专家经常与我们联系,帮助我们进行关键词优化,毕竟做这种推广他们是行家。”

现在的团购365网平均每月在百度投入15000元左右,每月两至三场团购会,与会人数300余人,实体店内常驻品牌商在70家左右。对于未来,其负责人信心满满,“是百度推广把我们网站从死亡线上拉了回来,短短的半年时间百度就给我们带来了很好的经济效益和市场影响,我们对百度推广充满信心,也相信自己会在它的引领下,在南京的团购市场越走越稳健。”



瑞星每周安全播报

本周病毒:“U盘蠕虫(Worm Win32.Autorun.sul)”

警惕程度:★★★

该病毒运行后将自身伪装成与系统文件类似名称用来迷惑用户。为实现自动运行与传播,会将病毒文件注册为系统服务和硬件设备,并通过双击U盘(或硬盘)自动运行,并利用释放的病毒驱动将国外多

款主流杀毒软件破坏,最终访问黑客制定地址下载大量木马,盗取用户各种账号密码。



您的手机支持 3G 吗?

您的手机菜单“网络模式”类型“中”如果含有“UMTS”或“WCDMA”字样

即可即刻体验精彩3G!
既可参加“3G手机达人”报名赢3G大奖!

有奖征集 3G手机达人!

3G生活 精彩在沃

3G时代全面来临,如果您持有国际通用标准的WCDMA制式3G手机,敬请即刻参与。

活动对象 全省范围内持有3G手机的用户。移动、联通、电信用户不限。

参与办法 1. 网络方式: 登陆江苏联通网上营业厅www.10010js.com 或百网www.xici.net网站点击链接页面。
2. 登记卡方式: 至当地联通营业厅填写并提交“3G手机达人”登记卡。
3. 电话方式: 拨打当地10010电话,按1再按2选择进入!

开奖公布 2009年10月中旬开奖并公布于www.10010js.com网站。

活动时间 即日起至2009年10月15日。

奖项设置 特等奖: 1名, 奖价值3888元3G上网本
一等奖: 3名, 奖价值1188元3G无线上网卡+上网费
二等奖: 186名, 奖186 3G手机卡+200元话费
三等奖: 300名, 奖186 3G手机卡+100元话费
幸运奖: 1880名, 奖纪念T恤一件。

活动详情请向当地联通营业厅或拨打客服热线10010。

客服热线10010 充值热线10011
网上营业厅 www.10010.com